

- Atiq Ashraf Murder:** वालीसों पर अतीक-अशरफ को एक फूल तक न नसीब हुआ, सूनी पड़ी रहीं कब्रें, घर पर भी रहा सन्नाटा
- New Parliament Building:** नए संसद भवन के उद्घाटन पर 75 रुपए का सिक्का जारी करेगी सरकार, जानिए क्या है इसमें खास
- वचांठ विश्वविद्यालय सीयूडीटी पंजीकृत:** सूजी, पीजी एवं अन्य प्रोग्राम्स में 1 लाख से अधिक छात्रों ने किया आवेदन

- Sengol: असम सीएम बोले - वामपंथियों ने हिंदू परंपराओं की उपेक्षा की, संगेमो को 'चलने वाली छड़ी' की तरह दिखाया**
- Meta Layoff: मेटा ने भारत में लीजल और मार्केटिंग डायरेक्टर को नौकरी से निकाला, 6,000 लोगों की ही सकती है छंटनी**

- Uttarakhand: खटीमा में शारदा नदी में गिरी कार, तीन बच्चों समेत पांच लोगों की मौत, पुलिस ने शकों को निकाला बाहर**

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

'NewsPaper' 'NewsPortal' 'NewsChannel'

सतर्क रहें-सजग रहें अभियान

www.dgr.co.in | www.detectivegroupreport.com

वर्ष : 8 अंक : 316

ब्रैडैट, शुक्रवार 26 मई, 2023

पेज : 8, मूल्य : 2 रुपए

मप्र की पावर मैनेजमेंट कंपनी के सर्वर पर

सायबर अटैक

● डिटेक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

जबलपुर/भोपाल। मप्र पावर मैनेजमेंट कंपनी (पीएमसी) के सर्वर पर साइबर अटैक हुआ है। इससे कंपनी में इंटरनेट बंद हो गया। ऑनलाइन मोड कंपनी का कोई कामकाज नहीं हो पा रहा है। कंपनी के अकाउंट को भी खतरा हो गया है। इसके अलावा बिजली की खरीदी और बेचने की जानकारी लीक होने का भी अंदेशा है। चार दिन से कंपनी की आईटी सेल मामले का पता लगाने में जुटी है। लेकिन उसके हाथ कोई पुष्टा जानकारी नहीं लगी है।

कंपनी द्वारा इसने बाद जबलपुर के मेजरनर पुलिस को भी इस मामले की जानकारी को भेजा है। निगरान में भी सर्वर पर साइबर अटैक होने का रिपोर्ट किया गया है। निगरान के बाद पुलिस एग्जेंसरी में जुट गई है। पीएमसी के कर्मचारियों द्वारा सर्वर का उपकरण निगरान भेजा है। इसमें अनवरत, निगरानी



खरीदो-निर्मा, मानव संसाधन, स्थापना समेत अनेक कार्य किए जाते हैं। कंपनी के सर्वर को अनवरत मंत्रालय निगरान के द्वारा कैच कर लिया गया। सर्वर के कैच होने की कंपनी का पूरा नियंत्रण उधर हो गया है। निगरान है कि प्रकटा की एक और निगरानी कंपनी मप्र एनर्जी सिस्टम को साइबर अटैक से पहले ही सुरक्षित कर चुकी है।

इंटरनेट टाप, खतरों में अकाउंट, पुलिस तक पहुंची शिकायत

पी-3 सर्वर में गड़बड़ी से सभी काम बंद

“कंपनी के सर्वर में गड़बड़ी के चलते निगरानी भी अनवरत के काम नहीं हो पा रही है। मानव संसाधन से लेकर सभी काम प्रभावित हो रहे हैं। सर्वर में साइबर अटैक द्वारा होने की जानकारी आईटी निगरानी से प्राप्त हुई।
- रावत नारायण, सीओसी प्रकाशर, पीएमसी

“एम्प्लॉयीपैराली को द्वारा जाने के बाद निगरान ही गई है। इससे निगरान के सर्वर को कैच करने की बात बतवाई गई है। साइबर सेल के जांच मामले को जल्द करी जा रही है।
- अखिल अहो, टाईमर सेक्टर, जबलपुर

“इंटरनेट की उपलब्धता न मिलने पर जब भी सर्वर में गड़बड़ी अटैक का मामला सामने आया है। जब भी जा रही है वह जल्द ही सुधार कार्य कर लिया जाएगा।
- रीत खन्ना, सीओसी आईटी, पीएमसी

प्रदेश में नौतपा बेअसर : आंधी से पेड़ गिरे, कई जगह बिजली गुल

● डिटेक्टिव ग्रुप रिपोर्ट
भोपाल। मध्यप्रदेश में नौतपा की शुरुआत कमजोर रही। पहले दिन पारा 4.5 डिग्री सेल्सियस तक लुप्त गया। गुजरा-गुजरा की लहर आनी चली। गुजरा सुक भी तेज होकर चलती रही। इससे कई जगह बिजली गुल होने और पेड़ गिरने की सूचना है। दिन में भी मौसम को ऐसी ही रह सकता है। मौसम सिस्टम का अंतर कम होने के कारण बारिश के आसार भी कम हैं, लेकिन 29 मई से फिर एक सिस्टम परिवर्तन फिर हो रहा है। इससे जून की शुरुआत भी आभी-बारिश से ही होगी। जून 29, मार्च, अप्रैल और मई में प्रदेश में आभी, ऑनलाइन और बारिश हो रही है। जून से मानसून की पहली लहर आनी।
निर्णय मौसम वैज्ञानिक एचएस

पड़े ने बताया कि उत्तरी भारत में वेस्टर्न डिस्टर्बेंस (पश्चिमी विक्षोभ) परिवर्तन है, लेकिन इसकी अपेक्षा कम है। यानी, मध्यप्रदेश में अंतर ज्यादा नहीं है। इस कारण गुजरा को बारिश नहीं हुई। गुजरा को भी अपेक्षा कम मौसम साफ रहेगा। इसके बाद बदलत छात्री, लेकिन बारिश होने के आसार नहीं दिखा रहे हैं। 29 मई को एक और वेस्टर्न डिस्टर्बेंस आ रहा है। इसमें बारिश होगी। यह जून के पहले सप्ताह तक दिख रहा सकता है।
10 सप्ताह में 7 बार हुई बारिश पिछले 10 साल में नौतपा के दौरान सबसे अधिक बारिश हुई। भोपाल सबसे अधिक के कई दिनों में पानी बरसाता। इस बार भी नौतपा के दौरान बारिश होने के आसार हैं।



नौतपा के पहले दिन गर्मी गायब, पारा लुप्तका
इससे पहले गुजरा को नौतपा के पहले दिन मध्यप्रदेश में कम पानी रही। जगजगल शहरों में पार में 2 से 4.5 डिग्री सेल्सियस तक भी गिरावट हुई। भोपाल में पार में 2.9 डिग्री को कम पड़ने को फिर और कई सामान्य 38.8 डिग्री पर पहुंच गया। ग्वाल्जर में 38 डिग्री पर और 2.5 डिग्री को गिरावट हुई। इंदौर तक पहुंचने में पारा 37.4 डिग्री पर पहुंच गया, जबकि एक दिन पहले सामान्य 38.6 डिग्री था। जबलपुर में पारा 39.2 डिग्री रहा। जो एक दिन पहले 41.8 डिग्री था। यह दिन से सबसे गर्म शहरों में पार में 4.5 डिग्री को गिरावट हुई।

यहां गुजरा को सामान्य 40.5 डिग्री रहा। गुजरा को नदरिसिद्ध में सबसे ज्यादा 43.8 डिग्री सेल्सियस सामान्य रहा, जबकि सबसे कम 32.2 डिग्री रहा।
गोपाल में रात में चली आंधी, कई कॉलोनीयों की बिजली गुल
रामगढ़ी भोपाल में रात 3 बजे के बाद आनी लगी। करीब 2 घंटे तक मौसम बदला रहा। इसीसे रात 11 बजे बिजली का झटका आनी शुरू हुई। आभी और बारिश के चलते रात की कई कॉलोनीयों में बिजली गुल हो गई और वे अंधेरे में डूब गईं। कुछ जगह पर डेढ़ दिनों में भी सुनिश्च भी आ रही है। कई परिवार, सोलर और मल्टीर में आभी करने से पूरे रात की किसी खराब बंद कर दी गई थी।

मई के आखिरी सप्ताह में भी गर्मी कम
मौसम भूगर्भीय चढ़ने से हवादा कि पार में कई ठीक मानसून परिवर्तित रहती है। मार्च और अप्रैल के बाद मई में भी बारिश और तेज होना का दौर चल रहा है। मौसम सिस्टम को देखते हुए पूरे मई माह में मौसम पार ही रहने का अनुमान है। आभीर पार में के आखिरी दिनों में क्षेत्र में ठंडे का टेंशन है। पिछले 10 साल के आंकों पर नजर करते हैं तो बारिश में 47 और भोपाल में पार 46 डिग्री के पार पाठ जान है। इंदौर, जबलपुर-उज्जैन समेत बाकी शहरों में भी मई में ही अप्रैल आखिरी बार पार 40.4 डिग्री के आसपास ही मई है। सिर्फ जयपुर-टीलकापुर ही मई में अप्रैल समेत उठा है। जय पार 32.2 डिग्री तक पहुंच गया है।

इंदौर जिले का बारहवीं का नियमित छात्रों का नतीजा 56% रहा

● डिटेक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। माध्यमिक शिक्षा मंडल ने 10वीं और 12वीं बोर्ड के नतीजे मुद्राभा का जारी कर दिए हैं। इंदौर जिले का बारहवीं का नियमित स्टूडेंट का नतीजा 56% रहा। यह पिछले साल से 24 प्रतिशत कम है। दूसरे नजरिए से देखा जाए तो 44% प्रतिशत बच्चे फेल हो गए हैं या सप्लीमेंट्री में हैं। दरअसल, इस बार 12वीं में ये स्टूडेंट शामिल हुए थे, जिनमें कोरोनाकाल में दो साल पहले प्रमोशन देकर दसवीं पास किया गया था। इस साल दसवीं बोर्ड का परिणाम 66.5

प्रतिशत रहा। यह पिछले साल से पांच प्रतिशत ज्यादा हैदरसही में जिले के मुद्रुल सर्लोकनर पाल ने 98.8% प्रतेशत अंके के साथ प्रेशर में टॉप किया। इंदौर के ही प्राची गडुवाल 98.6% अंके के साथ द्वावी लिस्ट में दूसरे स्थान पर जगह बनाई है। मुद्रुल नंदनगर की रिक फलारन स्कूल के स्टूडेंट हैं जबकि प्राची नेहरू नगर की न्यू रिक फलारन स्कूल की छात्रा हैं। इधर, 12वीं के नतीजे देखें तो प्रेशर में कर्मियों की मैरिट लिस्ट में नै और जीव विज्ञान में एक छात्रा ने जगह बनाई है। हालांकि 12वीं में

कल, कृषि, फाइन आर्ट्स और होम साइंस के अलग-अलग विज्ञान-गणित समूह में कंबो स्टूडेंट ने स्टेट मैरिट लिस्ट में नहीं आ सका।

एम्प्ली बोर्ड एजाम में दरलबी में प्रेशर में टॉप करने वाले मुद्रुल पाल का कटन है कि 19वीं में पीसीएच लेकर आगे की पढ़ाई करेगा। सन सॉफ्टवेयर इंजीनियर बनने का है। उम्मीद थी कि रिजल्ट अच्छा रहेगा और प्रेशर की मैरिट में टॉप पढ़ाई में जगह बन लुंगा। साल भर नियमित रूप से पढ़ाई की। चेंटर के अतुसरा रणनीति बनाई

थेजें को कभी भूलन नहीं दिया। कभी एक थेंटे तो कभी दिन-भर पढ़ता था।

एराजाम के पहले सुबह लिखाइत जकर करता था। लिता परलनन कलन में रिजलिंग इथवल है। मां पर में टेलरिंग का काम करती है। मुद्रुल का एक बड़ा भाई भी है। रिजलिंग करना हावी है। सरोलत मीडिया से दूर रहता है। वाट्सएप पलता है रिस्क नै। डाक्यूमेंटस के लिस्ट, फेसबुक और इंस्टाग्राम से दूर है। साल भर मीज मसरी के साथ पढ़ाई की। कभी पढ़ाई का तनन नहीं लिया।

आरएसएस-बजरंग दल के खिलाफ पर्वे बांटने पर भड़के गृहमंत्री नरोत्तम मिश्रा, बोले- किसी को नहीं बखशेंगे

● डिटेक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। इंदौर में आरएसएस और बजरंग दल के खिलाफ पर्वे बांटने के मामले में गृहमंत्री नरोत्तम मिश्रा ने बयान दिया है। उन्होंने कहा है कि यहाँ भीग करने वालों और धर्म के मध्यम से धर्म पैदा करने वालों को किसी हालत में बखला नहीं जाएगा। गृहमंत्री



दरबी के साथ पुलिस को निर्देश दिए गए हैं कि उस इलाके के सीसीटीवी फुटेज खंगलें जाएं। इस आधार पर पर्वे बांटने वालों की पहचान कर उनपर कार्रवाई की जाएगी। उन्होंने कहा कि शक्ति भंग करने वालों और धर्म के मध्यम से धर्म फैलाने वालों को किसी हालत में बखला नहीं जाएगा।

आरएसएस और बजरंग दल द्वारा मुद्रियल सडुडिनती को फंकाकर धर्मलगा की कौडिला की जा रही है। इसके बाद कुछ हिंदू संगठनों ने मिश्रा ने बयान दिया है। उन्होंने कहा है कि यहाँ भीग करने वालों और धर्म के मध्यम से धर्म पैदा करने वालों को किसी हालत में बखला नहीं जाएगा। गृहमंत्री



HOLD YOUR PARTNER'S HAND WITH CONFIDENCE

know them inside out with the help of Detective

Whatsapp us on +91-91110 50101 www.detectivegroup.in

व्यक्तित्व विशेष

11/2/71

MOHARI BAPU



संस्कृत-प्रेम-कारना...

**ऐसे साधु का संग करना,
जो गर्भ का साधु हो,
जो कर्म का भी साधु हो और
जो धर्म का भी साधु हो।**

www.ChakraBharat.org/india



कंवर पाल सिंह गिल

(अंग्रेजी: Kanwar Pal Singh Gill, जन्म- 1934/35, पंजाब, भारत; 26 मई, 2017, नई दिल्ली) पंजाब के दो बार पुरितान महासंस्थान (सीपीसी) रहे थे। उन्हें पंजाब के आजादीवादी एवं उदारवादी विद्रोह को निर्वाहित करने का श्रेय दिया जाता है। के. पी. एस. गिल को अठारहवें की कल्प लेने वाले 'पुराणवादी' कहा जाता है। वे भारतीय पुरितान सेवा से रहते 1995 में सोवियत संघ में चुके थे। गिल 'इंटरनेट' और 'बर्नब्लिम्बट मैनेजमेंट' और 'आइएन सीकी फेडरेशन' के अध्यक्ष रहे थे। भारतीय प्रशासनिक सेवा में उनके बेवतरीय काम को प्यार में रखते हुए 1989 में 'परचर' से सम्मानित किया गया था।

महिला जगत

संपादकीय

बेहद अहम यात्रा

मंदीर पर हमले के संदर्भ में भारत की ओर से प्रश्नमंथनी ने जिस तरह स्पष्ट भाष्य में आलोचना की, वह बस की जरूरत ही है। उस उम्मीद की जमीन बहिरा कि भारत के साथ परस्पर संबंधों को मजबूत करने की अपेक्षा करने के साथ-साथ आस्ट्रेलिया अपने यहां अस्वच्छ ताली को खत्म में करने और उनके खिलाफ उचित कानूनी कार्रवाई करने को तैयार शिष्टता नहीं बरतती। अगर आस्ट्रेलिया इस मामले पर सकारात्मक रुख दिखाता है तो यह देश अन्य मामलों में भी द्विपक्षीय संबंधों को विस्तार देने में मददगार साबित होगा, जिसके तहत दोनों देशों के प्रश्नमंथनी ने एक व्यापक अधिक सहयोग समझौते को मजबूत करने और हरित हाइड्रोजन के क्षेत्रों में सहयोग पर ध्यान केंद्रित करने का फैसला किया है। आस्ट्रेलिया बंगलुरु में नया महासागरिक दुग्धस खोलेगा, जिससे दोनों देशों को कारोबार और आधुनिक तकनीकी साक्षात् करने में मदद मिले। इसके अलावा, जून 20, व्यापार और रक्षा क्षेत्र के साथ-साथ अन्य सहयोग बढ़ाने को लेकर बातचीत जिस करने में मदद मिले। आस्ट्रेलिया के साथ कारोबार से लेकर कुटनीति तक कई सारी पर परस्पर संबंधों के मजबूत होने की उम्मीद कुछ समाप्त हुई है। इस बीच एक अहम घटना यह भी रही कि विश्वे कुश समाप्त से आस्ट्रेलिया में अस्वच्छ ताली की ओर से मंदीर पर होने वाले हमलों को लेकर नगारा बित्त बढ़ रही थी, उस पर भारत ने सख्त आलोचना की। हालांकि आस्ट्रेलिया का श्वान्नीय प्रशासन इस मामले पर कानूनी कार्रवाई करना दिखा, लेकिन ऐसी कई घटनाओं में कई लग रहा कि सफलता। किसी संगठन या समूह की ओर से मंदीर को सुनिश्चित तरीके से अज्ञान दिया जा रहा है। इसी के मंदनगर प्रश्नमंथनी ने आस्ट्रेलिया के प्रश्नमंथनी के सामने यहां तक कहा कि ऐसी हरकतें बंदीत नहीं हो जाएगी, जिससे आस्ट्रेलिया की नुकसान हो। यानी एक तरह से भारत ने इस मामले पर स्पष्ट रुख उल्लेख किया है। शब्द नहीं बजह है कि आस्ट्रेलिया के प्रश्नमंथनी को इस बात का भरसका देना पड़ा कि वह मंदीर पर हमला करने वालों के खिलाफ सख्त कार्रवाई की जाएगी। गौरतलब है कि आस्ट्रेलिया में विश्वे कुश मंथनी के दौरान मंदीर पर हमले की घटनाओं में तेजी देती गई। इस पर कई अज्ञान अज्ञान मंदीर पर हमले किए गए, तीक्ष्ण की गई, भारत को लक्षित करके आर्थिक नुकसान पहुंचाए गए। इस तरह की गतिविधियों का आरोप वह गौणनीय तरीकों से कम करने वाले खालिस्तान समर्थक समूह पर लगा। लेकिन हेतनी की बात है कि कानून-व्यवस्था और प्रशासन की कमी की पर बेहतर बनने जाने वाले देश में इस तरह की अवैध गतिविधियों को अज्ञान देने वाले आरोपियों के खिलाफ कार्रवाई में कोई भी कमयाही नहीं मिले।

यूपीएससी में सफलता नहीं थी आसान, इन तीन बेटियों ने परीक्षा में ऐसे किया नाम रोशन

संघ लोक सेवा आयोग 2022 की सिविल सेवा परीक्षा का परिणाम जारी हो गया है। इस वर्ष भी बेटियों ने परचम लहराया। टॉप तीन अभ्यर्थियों की सूची में बेटियों का नाम शामिल है। इसमें पहले स्थान पर पटना निवासी इशिता किशोर, दूसरे स्थान पर बक्सर निवासी गरिमा लोहिया और तीसरे स्थान पर उमा हराथी एक नाम शामिल है। इसके अलावा भी सिविल सेवा की परीक्षा में कई महिला अभ्यर्थियों ने अपनी मेहनत से रैंक हासिल की। किसी ने पहली ही बार में तो किसी ने दो बार की असफलता के बाद जीत की खुशी को महसूस किया। आइए जानते हैं यूपीएससी 2023 सीएसई की टॉपर महिला अभ्यर्थियों की सफलता की कहानी।



● यूपीएससी एआईआर 1 इशिता किशोर



● यूपीएससी एआईआर 2 गरिमा लोहिया

पटना की इशिता किशोर पर स्कूलों से यूपीएससी को तैयारी कर रही है और इसके पहले दो बार परीक्षा में असफल रह चुकी हैं। हालांकि तीसरी बार में इशिता ने मेधा विस्मय कर लिया और इंटरल्यू में पास होने के साथ ही यूपीएससी में पहली रैंक हासिल कर ली। सुरुआत में इशिता ने दिल्ली से कोचिंग को लेकिन कोविड काल में यह घर से ही सेल्फ स्टडी करने लगीं। आसमान वह आठ से दस घंटे पढ़ाई करती थीं।

यूपीएससी की सिविल सेवा परीक्षा में दूसरा स्थान गरिमा लोहिया को मिला। गरिमा बिहार के बक्सर जिले के बनेरवाली हैं। उन्होंने बक्सर में रहकर ही तैयारी की। हालांकि गरिमा ने बनेरवास के सनभौवा भूभावापुर से बादाही की पढ़ाई की है। कोविड के कारण गरिमा ने ऑनलाइन कोर्स से ही तैयारी की।



● उमा हरिती एन

यूपीएससी परीक्षा 2022 में तीसरे स्थान लेखना का इमोशनल चेंटी काम हरिती एन ने जमान किया। उमा ने आइआईटी दिल्ली में एमबीए में स्नातक किया है। इशिता सेना का सैन्य सेवानिवृत्त वाली उमा को परीक्षा पास करने के लिए पांच बार प्रयास करना पड़ा। हालांकि असफलता के सामने हार नहीं मानी।

अर्थ किया है...

**जुबानों के पीछे मत चलो,
कोई तुम्हें ऐसी कहानी
नहीं सुनायेगा...
जिसमें वो खुद गद्दार हो!**

Highlights

1. 'Delhi CM's home renovation cost 52 cr,' says report sent to L-G
2. Which states are 'top performers' in govt's annual Health Index?
3. Musk's brain-implant firm Neuralink gets FDA nod for human trials
4. India's 'ARAWAT' ranks 75th in Top 500 Global Supercomputing List
5. Won't spare anyone spreading violence in Manipur: Amit Shah
6. Special 75 coin to be released on new Parliament building's inauguration

Manish Malhotra opens India's first luxury headquarters in the fashion space

NEW DEHI, (Agency). Unveiling luxury under one concrete setting and paving a brand-new culture, designer Manish Malhotra becomes the first Indian fashion house to set-up their individual design headquarters in Mumbai.

Malhotra's new state of the art atelier and headquarters located in Mumbai's upscale and prominent prime real estate of Bandra is set to redefine the new-age work culture in the luxury fashion industry. The expansive atelier stands as the first landmark by an Indian designer's corporate-infused luxurious organisation.

Spanning over 40,000 square feet, the expansive, revamped and spacious facility efficiently divides various functions over four floors, accommodating over 400 employees and promoting seamless collaboration, productivity and imagination powered by sustainability.

The designer cements his position as a pioneer in the Indian fashion industry as he sets a new standard through his synergetic approach to workplace design,



demonstrating that luxury and fashion in India is embracing unity and collaboration.

From the process of designing, creating and constructing pieces to the final experience of purchasing couture, the atelier boasts of creativity, collaboration and communication. The result is a space that reflects the importance of a unified, inclusive, luxurious and well-organised work space: an open glass room for the brand's continued growth. With the focus on building an open-door policy work environment and incorporating the Gen Z work culture, the space serves Manish's vision for the future.

The lavish new office is filled with space, freshness and brightness. It nurtures both young and seasoned talent that boasts of creativity in style, design, fashion and brand communication, while paving a new path for this undying fashion industry.

The lush atelier features a range of open, interactive and enclosed brainstorming spaces, a collaborative cafeteria, a meeting lounge, as well as a versatile showroom space for photoshoots, trials and make-up spaces. The made to perfection headquarters boasts of Manish's minimalist yet magical creations with a personal touch of perfection.

Ola Electric hires Goldman, Kotak as it aims for IPO by 2023 end: Report

NEW DEHI, (Agency). India's Ola Electric is planning a stock market listing by the end of 2023, and has appointed investment bank Goldman Sachs and domestic bank Kotak to manage the share sale, a source with direct knowledge of the matter told Reuters.

Ola Electric, which makes electric scooters, is backed by investors such as SoftBank Group Corp and Tiger Global Management, and was valued at \$5 billion in its last fundraising in 2022.

More investment banks are likely to be added closer to the



deal, the source said. Local business website Moneycontrol first reported the IPO plans earlier in the day.

Ola Electric, founded by Bhavish Aggarwal, who also established ride-hailing firm Ola and

competes with Uber, is trying to capture India's nascent but promising electric vehicle market.

It sold around 30,000 scooters in April, its highest so far, and is the market leader in the EV scooter space, the person said.

The EV scooter company has not finalised how much it plans to raise in the initial public offering (IPO) or what valuation it will seek, but it will aim for a valuation higher than \$5 billion, the source said.

If it sells 10% in the IPO - the minimum legally required to list - at that price, this could be India's biggest IPO this year amid tepid market conditions.

Filing its draft documents, marketing to investors and listing by the end of the year will be "difficult," the source said, but added that Chief Executive Aggarwal was insistent on the timeline.

Jammu & Kashmir

Rajasthan

जम्मू कश्मीर: किशतवाड़ में बरिश के दौरान पेड़ गिरने से चार की मौत, पुंछ में युवक बहा, कुपवाड़ा में गिरे ओले



रहन वाले ही। ये सभी पेड़ों के नीचे आमग कर रहे हैं। उभर सूचनाकेट के डोडो खाने में नरस बहात में एक 14 वर्षीय किशोर सह गए। बचक

दल उसकी लकना कर रहा है। पुंछ की केदार नदी में युवक को लुप्तवा एक महिला का सवा 18 घंटे बाद पटनाथल से डेढ़ किलोमीटर

दूर मिले हैं। पुंछ में केव वरिष्ठ से रिवाले दो दिनों से नहीं-नहीं उठकर पर हैं। निवा शरामन से लोगों को नदी-नागों के चख न जाने की हरदवाय में ही। प्रदौर के अधिकतर क्षेत्रों में सुबहा खूब तेज बरिश से परे में गिराह आई हैं। मौसम विधान केंद्र के अनुसार शुक्रवार को भी प्रदेश के कुछ हिस्सों में बरिश हो सकती है। आने वाले दिनों में भी मौसम में उबल चढ़ान जारी रहेगा। हालाँकि वरिष्ठवा दोपहर बाद अधिकतर सन्ध्या में मौसम खुलू गाया था। कटकों में केवले दोरे के लिए इंजिनकॉरटेर सेह सुबहा रूप से चलती रही।

बच्चों के पोषाहार की कबाड़ के गोदाम में हो रही थी रिपकेजिंग, छापे में 31 टन माल जम



जासोर, (एजेंसी)

राजस्थान के जासोर में संयोजित थल विकास सेवा विभाग की टीम और सेवा रानीवाड़ा पुलिस की टीम ने संयुक्त कार्रवाई की है। आंगनवाड़ी केंद्रों पर निर्यातक वितरण किए जाने वाले पोषाहार का भंडारण और रिपेकिंग करने के आरोप में दो लोगों को गिरफ्तार किया और होरा लाखा छुटोई है।

गुरुस में मौके से 949 बोले में बंद 31,377 किनो 250 ब्राम पोषाहार जलत किया है। जासोर की दूध एरसी डॉ. किंगन कर सिस्ट्रू ने बताया कि मुन्धेर की सुरचना पर एरसी दरार स्थित और खीसे शंकर लाता के साथ उन निदीक समीकित थल विकास सेक्टर आरक्षक कर्मचारी उदनीकति में चूरे गीला के एक कबाड़ी के गोदाम में खीसे दो, थल वरिष्ठ की मुन्धेर जिला की जाते वाली पोषाहार सामग्री का अर्थेप कर के चलेकर थल मुन्धेर पर परवर्टिक के कुल 240 कर्प, दरिवाल के कर्पे खोकर तैयार किए पर प्वाफ्टिक के कुल 310 कर्प, सुक्कित बखलत के कर्पे खोकर तैयार किए पर प्वाफ्टिक के 38 कर्प भी हुए पाए गए हैं। जल सभी सामन का बखन 31,377.75 किग्राजिन वाली करीब 31 टन है।

Uttarpradesh

शादी के 16 दिन बाद ही लड़की को भगा ले गया युवक, दोनों को साथ देखकर पत्नी ने कर दिया बवाल

सीतापुर, (एजेंसी) शादी के 16 दिन बाद एक युवक ने घर में हंगामा खड़ा कर दिया। युवक का गंग की ही किशोरी लड़की ने भ्रम-प्रमाण करा रहा था, किशोरी पहले बीच युवक की कर्डी और खादी हो गईं। शादी के बाद युवक को दुल्हन को घर ले आया। युवक की शादी वाले को हूँ हूँ भी। कुछ दिन बीतने के बाद युवक को 20 मं के बंगाल की एक न्यायपाल लड़की को भगा ले गया और बरिष्ठ में जाकर ठिक कर रही। उसकी जानकारी जब पत्नी वाली को हुई तो उसने जमकर बवाल मारा।

इलाहाबादी लड़की के घर वाले भी लड़की के लतमन में गुट गए। युवक के खिलाफ बर्ने में रिपोटे लिखा दी गईं। इस बीच युवक की पत्नी ने अपने पति और उसके प्रीमिका को घरगुण चौकड़े पर साब देखा लिया। इस दौरान न्यायपाल लड़की के घर वाले भी मौके पर पहुंच गए। न्यायपाल और शादीपुत्रा अभी को हरिजनन में लिखा गया है। सभी से संबंध लड़की के पतिव कर्मी समने से आसपास आर एकआईआर लिखी गईं हैं। युवक को दफ्तआईआर लिखी गईं हैं।

Bihar

जब भिड़ी दो टीचर... स्कूल में हाथापाई, खेत में लेटकर चलाए लात-घुंसे और चपलें

पटना (एजेंसी) बिहार के पटना से दो महिला टीचरों के बीच मापोट का होना कर देने वाला खीसे खमने जमन है। इसमें दोनों एक दूसरे को सुकल के अंदर खेत में पेंडोटी नजर आ रही है। इससे भी हेराने वाली बात ये है कि इन उरकटक में एन टीचर की मां उरकठ साथ देती रिख रही है। पटना हाइल प्रिंसिपल के एक विकासन की है। बखाना जा रहे हैं कि दोनों टीचरों में प्रिंसिपल को लेकर बखलत रूप में बहस हो गई थी। देखने की खीसे मामले ने हानन को प्रकड लिखा कि दोनों लड़ने लगे। रकमे का टीमा कर करुली को अखाड़ा लिया। इलाहाबादी लड़की को बखलत खेत में एक पृथक गां। खेत में एक-दूसरे को पेंडोटी अंदर पकड़ने दोे का ये सतिहासक करीने तक चला। इस दौरान महिला शिक्षक को दो नूदुरी टीचर को बखलत से भी पीटा। इस दौरान बर्ने शंकर लला हो गईं, लला दोनों टीचरों के बीच हुई इस आंग को डौलजत हो रहा है। इसी दौरान किशोरी ने इस पटना को कैमरे में कैद करके बखलत कर दिया।

खेल

IPL 2023: बत्तलिफायर-2 में कैसा है मुंबई इंडियंस का रिकॉर्ड, तथा चेन्नई के साथ 'एल-वलासिको' फाइनल तय?

नई दिल्ली, (एजेंसी) मुंबई इंडियंस को टीम आइंगोएल के बत्तलिफायर-2 में पृथक चुकी है। यहां उसका मुकबलता शुक्रवार (26 मई) को गत विजेत गुजरात टाइटंस से होगा। मुंबई की टीम लीग राउंड समगत होने के बाद अंक तालिका में चौथे स्थान पर थी। उसे तीसरे स्थान पर छी लखनऊ सुपर जाइंट्स की टीम से एलमिटरमें में खेलना पड़ा। मुंबई ने फाइनल में पहुंचने की पवली लखनऊ पर कर रही और लखनऊ को एलमिटरमें में हरा दिया।



खिलान उसका रिकॉर्ड शानदार है। मुंबई तीन में से दो पेच जीती है और एक में उसे हार का सामना कर पड़ा।
मुंबई की टीम कहां-कहां फाइनल खेली?
मुंबई को टीम छह बार चषकन में पृथकी है। उसे छह बार सफलता मिली है। मुंबई 2020 में फाइनल तक पहुंची और हर बार जीती। एक बारवरी पर फाइनल में जग बहने से एक नकद पर है।
बत्तलिफायर-2 में मुंबई का रिकॉर्ड कैसा है?
आइंगोएल में एलमिटर फाईनेल की गुजरात 2019 में हुई। जब से मुंबई को टीम जीत कर बत्तलिफायर-2 में खेली है। इस राउंड उसका रिकॉर्ड शानदार है।

उसने बत्तलिफायर-2 में दो बार जीत हासिल की है। एक बार उसे हर का सामना कराना पड़ा।

तो क्या चेन्नई से होगा युवावला?

बत्तलिफायर-2 में मुंबई के रिकॉर्ड को देखे गुजरात के खिलाफ उरकठ चला पायी लरन रहा है। रेड डेड में भी एक आगे है। ऐसे में अगर मुंबई की टीम गुजरात को हराने में सफल होती है तो आइंगोएल का फाइनल 'एल-बत्तलिफायर' बन जाएगा। 'एल-बत्तलिफायर' स्मिटर वला का शक्य है। इसका दरभाम ओखी के बत्तलिफायर कर्मचारी जगक होता है। लला थलान वरिष्ठने पुरुचालि लीग में हरे बत्तलिफायर और रिपार हेंडिंग की फिंडिंग में एलमिटर कर्तना किया जाता है। दोनों प्रतिस्ठिता के भी लला लीग पर युवावला को ही एक बत्तलिफायर कर्तना जगक लगा है।

रसिना

हार्ट अटैक से एक और मौत, वांशरुम में मृत पाए गए एक्स मिस्टर इंडिया प्रेमराज अरोड़ा



एरंटेमेटे इदुपुटी से एक और पृथी खबर है। जाने-पने बर्डीमिलर और पूरे इंडियन इंडिया प्रेमराज अरोड़ा का 42 साल का उम में हार्ट अटैक से निधन हो गया है। इस घटना के पचास घंटे बाद में। बताया जा रहा है कि कईअंडर करने के बाद वह बर्डीमिलर पर था। जब करमेट टे तक वह बर्डीमिलर और उनके परवलीने से एक किशोरी को वह बर्डीमिलर में बरीरा पर पृथि मिली। बखन उके, 36 पेंड के अंदर हार्ट अटैक से मौत की यह दुसरी खबर है। कर्तने पृथी खबर निरीत पांसे भी निपन रिदल का उदय पवने को बकेक से हुआ था।
हेराने वाली बात यह कि रिदुबक पलत पवली करने के बाद भी प्रेमराज अरोड़ा को रिदल का उदय पड़ा। प्रेमराज के बर्डीमिलर करने में खूब इरादा था जो बत्तलिफायर की है कि प्रेमराज अरोड़ा बर्डीमिलर होने की पकड से सेनेला प्रीय बटलर पवली पवने ही इरन ही लगी, पर प्रकलर के रोरे से भी दूर रहते हैं। बखन उके, प्रेमराज अरोड़ा के निपन के बाद आज बर्डीमिलर में उनकी पत्नी ने दो बरीयां हैं।

